
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên  
Bài Luyện tập trang 79 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 44 trang 80 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Hình 49 biểu diễn một người đi từ C đến A rồi quay về B. Hãy đặt một bài toán phù hợp với hình đó. 

 

Đáp án: 

Bài này trông khá giống với bài 43 trang 80 SGK Toán 6 tập 1. Từ hình vẽ trên, ta có thể đặt một bài 

toán như sau: 

Một người đi từ C đến A rồi quay trở lại B (hình 49). 

Ta qui ước chiều từ C đến B là chiều dương (nghĩa là quãng đường đi từ C về phía B được biểu thị 

bằng số dương và theo chiều ngược lại là số âm). 

Tính quãng đường CB biết khoảng cách giữa C và A là 3km, khoảng cách giữa A và B là 5km. 
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